FICHE 2: SOUSTRACTIONS

EXERCICE 1
Donner unOrdre De Grandeur du résultat puis calculer :

a. b. C.
ODG = ODG = ODG =
654 47,59 4 298
— 132 — 31,24 — 3,17
EXERCICE 2

Donner urOrdre De Grandeur du résultat puis calculer :

a. b. C. d.
ODG = ODG = ODG = ODG =
654 2458 47,53 927,73
— 483 - 1738 - 37,72 - 52,8
EXERCICE 3
Poser puis effectuer les calculs suivants, si gessible :
a 874 - 41 b. 21709 - 473 C. 108,07 — 92,3
d. 4,009 - 0,87 e. 91 375 — 3,4862 f. 941,054 — 123,99
EXERCICE 4

Compléter le$ ] par le chiffre qui convient :
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